

交通畅行让城市发展更有温度

我区立足民生发展,全面打造舒适出行服务品牌,科学合理的路网体系、有序顺畅的道路通

行、优化适用的停车供需……交通服务的每一点变化都让城市发展更有温度。



城市出行,公交优先。城市公交118路原先始末站是从元巷至新城东苑,今年由于区社会保障服务大厅搬迁,118路终点站进行了延伸,不仅方便新城东苑居民出行,更便利了前往社会保障服务大厅办事的市民。

今年,我区将提升交通畅行水平列入十大民生实事项目,内容包括新辟3条城市公交线路、优化调整6条三级公交线路、建设公交候车亭5对、新购新能源城市公交车20辆、淘汰更新城乡公交车34辆。目前,310路镇村公交和259路城乡公交优化延伸至江南医院,

极大地方便了城乡百姓就医。

区运输事业发展中心主任朱俊介绍,调整了全区19条城乡公交运行班次,城乡公交251路薛埠线和234路儒林线分别延伸至客运东站和客运北站进行试运行。

我区还打造智能交通集成平台,针对堵点治理实施“一点一策”。区交警大队对学校门口堵点进行特殊时段特殊管理,并设置学校接送限时停车泊位。今年计划增加2100个公共泊车位,金坛第一人民医院项目新增车位已完成设置,105大院地下商业停车位、南一环沿线停车位、各个学校周边的停车位

已完成。

随着城市发展,打造综合交通运输体系连续多年被列入区政府为民办实事项目,目前已形成城市、城乡、镇村三级公交体系较为发达的服务网络。

今年我区还将对城区重要路段进行整改,包括完善4条交通畅行“示范道路”管理、优化4个重点区域和3个重点路口交通组织,目前方案已初步成型。

邵桢 何卓瑜 王旭晨



我区首次开展河湖长制第三方调查和监督评价

本报讯 5月底以来,我区通过第三方中介机构对河湖长制工作开展情况进行调查和监督评价,主要内容为区级及部分镇村级河道水环境、“两违三乱”专项整治、河道长效管护考核、各镇(街道)年度河长巡河、小微水体河长制、更新河长制公示牌等六方面。

为及时掌握全区河湖长制任务落实完成情况,我区通过公开招标由中介机构每季度对全区纳入河湖长制工作管理范围的452条区、镇、村三级河道1200余公里河湖进行水环境检查。通过对河湖管理范围内垃

圾、水面漂浮物、污水直排、“两违三乱”问题等方面的检查,对全部区级河道及部分镇、村级河道抽样检测其水质情况。定期分析各镇街道年度重点任务推进情况、河湖问题整改情况,形成河湖长制第三方调查和监督评价工作季报、年报。

我区采用政府采购公开招标方式,对河湖长制工作开展情况进行调查尚属首次,有效避免了水利部门在河湖长制工作中“既当运动员,又当裁判员”的尴尬,对河湖长制工作评价更公正、更客观、更有效。

蒋建君 李玲

全区计量监督检查平均合格率100%

本报讯 近日,我区市场监管局完成了对全区范围内的集贸市场、商场超市、餐饮饭店的计量监督检查,其中60个批次标注平均合格率和净含量检验平均合格率均为100%。

此次专项检查采用“检查+检验”方式,重点检查定量

包装商品净含量标注是否符合国家有关规定,净含量是否准确等。对粮食加工品、茶叶、粽子等商品共抽查60个批次。抽查的超市有大统华、苏果、永辉超市等,不向被检查企业收取任何费用。

徐欢 陈锐

侨企默元养老入选“江苏省养老护理员实训基地”

本报讯 近日,省民政厅、财政厅、人力资源和社会保障厅联合发布了《关于进一步加强全省养老服务人才队伍培训工作的通知》,我区知名侨企默元养老正式入选“江苏省养老护理员实训基地”。

江苏默元养老服务管理有限公司成立于2016年,公司旗下涵括养老公寓、养护中心、城区嵌入式微机构、日间照料中

心、培训中心、居家养老信息平台等全产业链产品。近年来,公司在实际运营过程中,积累了丰富的管理、培训经验,提升了专业技术指导水平及开展培训的相关软硬件条件,并在服务群体中获得广泛认可。

徐欢 金侨



我区建成123个综合性文化服务中心

本报讯 近年来,我区将综合性文化服务中心建设作为一项重要的惠民工程,目前已建成123个综合性文化服务中心,实现行政村全覆盖。

在华苑社区,居民们空闲时便会来到社区广场,在亭中

赏花、下棋,在服务中心阅读、看报。在华胜社区,各类文化服务设施一应俱全,家庭教育课堂、舞蹈房、日间照料室、夕阳红服务中心等场所成了居民休闲娱乐的好去处。每逢佳节,社区还举办各式各样的文

化活动,提升居民幸福感。

李鹏宇



农贸市场环境卫生集中整治周启动

本报讯 7月3日至10日是我区农贸市场环境卫生集中整治周,连日来,区爱卫办、文明办、城管局等多家单位开展农贸市场集中整治,积极进行

健康教育和宣传,重点提升市场管理人员、商户、摊贩的健康知识和文明卫生习惯,强化市场卫生管理,彻底清理卫生死角。同时,积极开展病媒生物

防治消杀,对操作台、下水道、卫生洁具等高频接触部位定时进行保洁消毒,补齐补齐防鼠防蝇设施,降低虫媒传染病传播风险。

钱赛

常州住房公积金缴存基数调整

近日,常州市住房公积金中心发布调整2020年度住房公积金缴存基数通知,对2020年6月30日前在常州市住房公积金管理中心办理缴存登记的单位及其在职职工,包括在疫情期间申请缓缴的单位及其在职职工;自由职业、个体工商户等灵活就业个人缴存人员的住房公积金缴存基数做出调整。

2020年度住房公积金缴存基数的上限将调整为26100元;缴存基数的下限不作调整,即:常州市区为2020元,溧阳市和我区均为1850元。

其中,全市机关、企事业单位等住房公积金缴存比例在5%-12%范围内,由单位自主选择确定,一个年度内缴存比例只能调整一次。自由职业、个体工

商户等灵活就业人员缴存基数在2020年度缴存基数上下限范围内自主选择确定,缴存比例统一为20%。调整后的住房公积金缴存基数及比例从今年7月1日起开始执行。

余月霞



口罩供应充足 线上线下均能选购

6月以来,全国多地相继加强了防护措施,这一波疫情让不少市民又绷紧了神经,甚至有部分市民又开始担心口罩购买问题。那么,现在口罩难买吗?价格有没有变化呢?

记者在城区某药店看到,货架上有各种不同型号的口罩,有一次性医用口罩、一次性普通口罩、外科口罩等,成人和儿童款都有。销售人员表示,最近这段时间,虽然口罩销量有所增加,

但药店储存的口罩比较多,可以随时补货,口罩供应比较充足。

随后,记者又来到另一家药店,看到口罩的型号和款式也比较多,同样没有出现断货的现象。销售人员表示,随着企业产能的增加,口罩的价格较疫情初期相比较为平稳,一包10个,大约2元一个。

除了线下购买口罩以外,线上也是购买口罩的主要渠道。记者打开几个网购平台,搜索

“口罩”关键词,在排名靠前的几家店铺内看到,口罩的月销量在90万个左右。网店客服表示,因口罩购买量大,下单后需要按单号排队发货,但时间不会太久,同时也没有购买数量的限制。

吴臻昱

